Задача 1.
Продукция в процессе изготовления проходит 3 стадии обработки. Также процессы производства и друг друга обслуживают два обслуживающих подразделения. 
Производственные подразделения:
· х = 50,0
· у = 41,0
· z = 36,0
Обслуживающие подразделения:
· 1 = 16,0
· 2 = 18,0
Затраты обслуж. Подразделений распределяются следующим образом, в %:
	
	х
	у
	z
	1
	2

	ОП1
	30
	40
	20
	-
	10

	ОП2
	30
	30
	25
	15
	-



Требуется:
1. перераспределить накладные расходы обслуживающих производств всеми методами (прямым, пошаговым, методом повторного распределения и методом системы уравнений).
2. распределить НР подразделений А, В, С в себестоимость продукции.

Задача 2. 
Компания производит продукцию. Имеются следующие исходные данные:
 ТМЗ                       на начало                на конец
Осн. материалы          9                           5
НЗП                             8                            4
ГП                               12                          10
Производственные затраты, понесенные в отчетном периоде:
Основные материалы           40
основной труд                        15
Косвенные расходы:
косвенный труд                      7
коммунальные услуги           3
амортизация                           6
прочие                                    3
Требуется:
1) подготовить отчет о себестоимости произведенной и реализованной продукции
2) рассчитать первичные и добавленные затраты, понесенные в отчетном периоде 


